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A Szegedi Tudományegyetemről hajdan eltanácsolt költő mellett a napfény városához olyan
alkotóóriások kötődnek, mint Juhász Gyula, Radnóti Miklós, Babits Mihály, Tömörkény
István, Móra Ferenc és Mikszáth Kálmán.

– Szegedről üstökösök indultak el, legyünk rájuk nagyon büszkék! – hangsúlyozta Hódi Nóra szegedi

idegenvezető, aki évek óta irodalmi körsétákat szervez a napfény városában a költészet napja

alkalmából. Az idei ugyan elmarad, közösségi oldalán azonban irodalmi kalandra hívta az érdeklődőket.

Az idegenvezető elmondta, az irodalmi séták során mindenekelőtt a Sze  gedhez kötődő írókhoz,

költőkhöz fűződő, kevésbé ismert információkra helyezte mindig is a hangsúlyt.
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– József Attila legnagyobb tá  mogatója Juhász Gyula volt, ő írta meg első verseskötetének ajánlóját. Sőt

nélküle talán Babits Mihály sem lett volna az, akivé vált. A legendás szeminá riumvezető, Négyesy

László ugyanis nem sok fantáziát látott az ifjú Babitsban, akinek tehetsége mellett Juhász Gyula emelt

szót – fejtette ki.

– Tömörkény István története kimondottan vicces. Eredeti neve Steingassner. A saját maga által

terjesztett legenda szerint úgy változtatta meg, hogy kiterített maga elé egy Magyarország-térképet,

és csukott szemmel ráejtett egy ceruzát. Tömörkény település nevét színezte meg, így azt vette fel –

mesélte.

– A legtöbben csak elsuhannak az emléktáblák mellett, holott érdekes dolgokra lehet bukkanni – hívta

fel a figyelmet.

A Bokor utca sarkán például Radnóti Miklós lakott, a Vitéz utca 16. szám alatt Babits Mihály. A mostani

SZAB-székház falán is tábla állít Mikszáth Kálmán és Gárdonyi Géza ott-tartózkodásának emléket.

Szeged nemcsak befogadta, de gyakran meg is ihlette az al  kotókat. Hódi Nóra közösségi oldalán idén

virtuális, irodalmi sétára hívta az érdeklődőket négy mű feldolgozásán keresztül, amelyek Szegeden

játszódnak, a városhoz kötődnek.

– Darvasi László Virágzabálók című regénye a 19. századi Szeged utcáira repíti az olvasót. Szereplőivel

együtt élhetjük át az 1848–49-es forradalom és szabadságharc, valamint a nagy árvíz eseményeit.

Temesi Ferenc Por című szótárregénye azért érdekes, mert minden egyes szóhoz egy jó kis szegedi

történet kapcsolódik – fejtette ki.

József Attila szobra a Szegedi Tudományegyetem épülete előtt. 
Fotó: KARNOK CSABA

A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
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